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PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE/MA
 

RESENHA DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO
 

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
por V. Exa., vem, pelo presente relatório, apresentar o resultado dos trabalhos 
desenvolvidos, ou seja, a abertura e o julgamento das propostas das empresas 
que participaram do Processo Licitatório  Pregão Presencial 
forma seguinte: 
 
1.0- ABERTURA: 

A abertura das propostas ocorreu às 
de Março de 2018, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, 
situada na sede da Prefeitura. 

 
2.0- LICITANTE: 
 

LEANDRO V BELO CHUNG - ME 
 

3.0     PROPOSTAS: 
 
01-Procedida à abertura e exame das propostas, a 
Comissão constatou que a empresa participante acima 
mencionada atendeu as exigências do Anexo I (Planilha 
de Quantidades e Preços) do Edital, sendo, portanto 
considerada habilitada e vencedora do Certame: 
LEANDRO V BELO CHUNG - ME 

  
4.0 – CONCLUSÃO: 

Tendo por base, a análise das propostas, a Comissão 
Julgadora declarou vencedora da presente Licitação à 
empresa: LEANDRO V BELO CHUNG 
 

    Por ter apresentada proposta de menor preço por item.
 

  Nada mais tendo a relatar, apresentamos o nosso 
relatório final. 
 

Cantanhede - MA, 28 de Março de 2018
 
 

_______________________________
 Diógenes dos Santos Melo 

Pregoeiro 
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CANTANHEDE/MA 

RESENHA DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL, designada 
vem, pelo presente relatório, apresentar o resultado dos trabalhos 

desenvolvidos, ou seja, a abertura e o julgamento das propostas das empresas 
Pregão Presencial – PR-010-2018, na 

tura das propostas ocorreu às 10h00 horas do dia 28 
, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, 

Procedida à abertura e exame das propostas, a 
Comissão constatou que a empresa participante acima 
mencionada atendeu as exigências do Anexo I (Planilha 
de Quantidades e Preços) do Edital, sendo, portanto 
considerada habilitada e vencedora do Certame: 

Tendo por base, a análise das propostas, a Comissão 
Julgadora declarou vencedora da presente Licitação à 

LEANDRO V BELO CHUNG - ME 

Por ter apresentada proposta de menor preço por item. 

do a relatar, apresentamos o nosso 

MA, 28 de Março de 2018 

_______________________________ 

 
CANTANHEDE/MA 

RESENHA DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO
 

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
por V. Exa., vem, pelo presente relatório, apresentar o resultado dos trabalhos 
desenvolvidos, ou seja, a abertura e o julgamento das propostas das empresas 
que participaram do Processo Licitatório 
forma seguinte: 
 
3.0- ABERTURA: 

A abertura das propostas ocorreu às 
de Março de 2018, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, 
situada na sede da Prefeitura. 

 
4.0- LICITANTE: 
 

MÁRIO BENDER -
 

4.0     PROPOSTAS: 
 
01-Procedida à abertura e exame das propostas, a 
Comissão constatou que a empresa participante acima 
mencionada atendeu as exigências do Anexo I (Planilha 
de Quantidades e Preços) do Edital, sendo, portanto 
considerada habilitada e vencedora d
BENDER - EPP 

4.0 – CONCLUSÃO: 
Tendo por base, a análise das propostas, a Comissão 
Julgadora declarou vencedora da presente Licitação à 
empresa: MÁRIO BENDER 
 

    Por ter apresentada proposta de menor preço por item.
 

  Nada mais tendo a relatar, apresentamos o nosso 
relatório final. 
 

 
 

_______________________________
 Diógenes dos Santos Melo

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

RESENHA DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO
 

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
por V. Exa., vem, pelo presente relatório, apresentar o resultado dos trabalhos 
desenvolvidos, ou seja, a abertura e o julgamento das propostas das empresas 
que participaram do Processo Licitatório 
forma seguinte: 
 
5.0- ABERTURA: 

A abertura das propostas ocorreu às 
de Março de 2018, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, 
situada na sede da Prefeitura. 

 
6.0- LICITANTE: 
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RESENHA DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL, designada 
por V. Exa., vem, pelo presente relatório, apresentar o resultado dos trabalhos 
desenvolvidos, ou seja, a abertura e o julgamento das propostas das empresas 
que participaram do Processo Licitatório  Pregão Presencial – PR-011-2018, na 

A abertura das propostas ocorreu às 14h00 horas do dia 28 
, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, 

- EPP 

Procedida à abertura e exame das propostas, a 
Comissão constatou que a empresa participante acima 
mencionada atendeu as exigências do Anexo I (Planilha 
de Quantidades e Preços) do Edital, sendo, portanto 
considerada habilitada e vencedora do Certame: MÁRIO 

  

Tendo por base, a análise das propostas, a Comissão 
Julgadora declarou vencedora da presente Licitação à 

MÁRIO BENDER - EPP 

Por ter apresentada proposta de menor preço por item. 

tendo a relatar, apresentamos o nosso 

Cantanhede - MA, 28 de Março de 2018 

_______________________________ 
Diógenes dos Santos Melo 

Pregoeiro 
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL, designada 
por V. Exa., vem, pelo presente relatório, apresentar o resultado dos trabalhos 
desenvolvidos, ou seja, a abertura e o julgamento das propostas das empresas 
que participaram do Processo Licitatório  Pregão Presencial – PR-012-2018, na 

A abertura das propostas ocorreu às 16h00 horas do dia 28 
, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, 
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I M TAVARES COMERCIO SERVIÇO E TRANSPORTE 
LTDA-ME 
 

5.0     PROPOSTAS: 
01-Procedida à abertura e exame das propostas, a 
Comissão constatou que a empresa participante acima 
mencionada atendeu as exigências do Anexo I (Planilha 
de Quantidades e Preços) do Edital, sendo, portanto 
considerada habilitada e vencedora do Certame: 
TAVARES COMERCIO SERVIÇO E TRANSPORTE LTDA

  
4.0 – CONCLUSÃO: 

Tendo por base, a análise das propostas, a Comissão 
Julgadora declarou vencedora da presente Licitação à 
empresa: I M TAVARES COMERCIO SERVIÇO E 
TRANSPORTE LTDA-ME 
 

    Por ter apresentada proposta de menor preço por item.
 

  Nada mais tendo a relatar, apresentamos o nosso 
relatório final. 
 

Cantanhede - MA, 28 de Março de 2018
 
 

_______________________________
 Diógenes dos Santos Melo 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE/MA
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-001
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
ASSOCIADOS - ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Assessoria 
Técnica, em apoio às atividades da Secretaria Municip
DATA DE ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 
reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses Após. 
ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede 
Erivaldo Caldas dos Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa:
ADVOGADOS ASSOCIADOS - ME. – Francisco de Assis de Sousa Coelho Filho
Representante 
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-001
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
ASSOCIADOS - ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Assessoria 
Técnica, em apoio às atividades da Secretaria Municipal de Educação. DATA 
DE ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 80.000,00
PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses Após. ASSINATURAS: 
Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos 
Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: COELHO ADVOGADOS 
ASSOCIADOS - ME. – Francisco de Assis de Sousa Coelho Filho

 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-001
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
ASSOCIADOS - ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Assessoria 
Técnica, em apoio às atividades da Secretaria Municipal de Saúde. 
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 80.000,00
PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses Após. ASSINATURAS: 
Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos 
Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: COELHO ADVOGADOS 
ASSOCIADOS - ME. – Francisco de Assis de Sousa Coelho Filho

 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
ADVOGADOS ASSOCIADOS - ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços 

MATÕES DO NORTE/MA, DIARIO OFICIAL MUNICIPAL , SEGUNDA - FEIRA, 05 DE JANEIRO DE 2015

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO
CANTANHEDE - MA 

ANO X 
www.cantanhede.ma.gov.br 

ATOS DO PODER EXECUTIVO 

CENTRO – CEP: 65465-000 –CANTANHEDE/MA – CNPJ:

RVIÇO E TRANSPORTE 

Procedida à abertura e exame das propostas, a 
Comissão constatou que a empresa participante acima 
mencionada atendeu as exigências do Anexo I (Planilha 
de Quantidades e Preços) do Edital, sendo, portanto 
considerada habilitada e vencedora do Certame: I M 
TAVARES COMERCIO SERVIÇO E TRANSPORTE LTDA-ME 

Tendo por base, a análise das propostas, a Comissão 
Julgadora declarou vencedora da presente Licitação à 

I M TAVARES COMERCIO SERVIÇO E 

proposta de menor preço por item. 

Nada mais tendo a relatar, apresentamos o nosso 

MA, 28 de Março de 2018 

_______________________________ 

 
CANTANHEDE/MA 

001-2018-001. PARTES: 
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: COELHO ADVOGADOS 

: Prestação de Serviços de Assessoria 
Técnica, em apoio às atividades da Secretaria Municipal de Administração. 
DATA DE ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 80.000,00 (oitenta mil 
reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses Após. 
ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel 

dm. E Finanças. Pela Empresa: COELHO 
Francisco de Assis de Sousa Coelho Filho - 

001-2018-002. PARTES: 
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: COELHO ADVOGADOS 

: Prestação de Serviços de Assessoria 
Técnica, em apoio às atividades da Secretaria Municipal de Educação. DATA 

80.000,00 (oitenta mil reais). 
ze) meses Após. ASSINATURAS: 

MA, Manoel Erivaldo Caldas dos 
COELHO ADVOGADOS 

Francisco de Assis de Sousa Coelho Filho - Representante 

001-2018-003. PARTES: 
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: COELHO ADVOGADOS 

: Prestação de Serviços de Assessoria 
Técnica, em apoio às atividades da Secretaria Municipal de Saúde. DATA DE 

80.000,00 (oitenta mil reais). 
PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses Após. ASSINATURAS: 

MA, Manoel Erivaldo Caldas dos 
COELHO ADVOGADOS 

Francisco de Assis de Sousa Coelho Filho - Representante 

RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-001-2018-001-02-03. 
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: COELHO 

: Prestação de Serviços 

de Assessoria Técnica, em apoio às atividades das Secretarias Municipais de 
Cantanhede. DATA DE ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 
(duzentos e quarenta mil reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 
(doze) meses Após. ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede 
MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos
Empresa: COELHO ADVOGADOS ASSOCIADOS
Sousa Coelho Filho - Representante 

Manoel Erivaldo Caldas Santos
Sec. De Administração e Finanças

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
LTDA-ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Controle Interno, em 
apoio às atividades da Secretaria Municipal de Administração. DATA DE 
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 
PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após.
Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede 
Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa:
ME. – Edson de Jesus da Silva – Empresário
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
LTDA-ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Controle Interno, em 
apoio às atividades da Secretaria Municipal de Educação. DATA DE 
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 
reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. 
ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede 
Erivaldo Caldas dos Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa:
DA SILVA & CIA LTDA-ME. – Edson de Jesus da Silva
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
LTDA-ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Controle Interno, em 
apoio às atividades da Secretaria Municipal de
26/03/2018. VALOR é de: R$ 24.000,00
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pela 
Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos
Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa:
Edson de Jesus da Silva – Empresário 
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
CIA LTDA-ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Controle Interno, 
em apoio às atividades da Prefeitura Municipal de Cantanhede
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 
mil reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doz
ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede 
Erivaldo Caldas dos Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa:
DA SILVA & CIA LTDA-ME. – Edson de Jesus da Silva

Manoel Erivaldo Caldas dos Sant
Sec. De Administração e Finanças

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
SILVA LTDA-ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Engenharia, 
em apoio às atividades da Secretaria de Administração. DATA DE ASSINATURA: 
26/03/2018. VALOR é de: R$ 39.000,00
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pela 
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de Assessoria Técnica, em apoio às atividades das Secretarias Municipais de 
Cantanhede. DATA DE ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 240.000,00 
(duzentos e quarenta mil reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 
(doze) meses Após. ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - 
MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela 

COELHO ADVOGADOS ASSOCIADOS - ME. – Francisco de Assis de 

 
valdo Caldas Santos 

Sec. De Administração e Finanças 

 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE/MA 

RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-002-2018-001. PARTES: 
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: E DE J. DA SILVA & CIA 

: Prestação de Serviços de Controle Interno, em 
apoio às atividades da Secretaria Municipal de Administração. DATA DE 
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 102.000,00 (cento e dois mil reais). 
PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: 
Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos 

Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: E D E. J DA SILVA & CIA LTDA-
Empresário 

RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-002-2018-02. PARTES: 
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: E DE J. DA SILVA & CIA 

: Prestação de Serviços de Controle Interno, em 
apoio às atividades da Secretaria Municipal de Educação. DATA DE 
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 96.000,00 (noventa e seis mil 
reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. 

: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel 
Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: E D E. J 

Edson de Jesus da Silva – Empresário 

RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-002-2018-03. PARTES: 
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: E DE J. DA SILVA & CIA 

: Prestação de Serviços de Controle Interno, em 
apoio às atividades da Secretaria Municipal de Saúde. DATA DE ASSINATURA: 

24.000,00 (vinte e quatro mil reais). PRAZO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pela 

MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos– 
Finanças. Pela Empresa: E D E. J DA SILVA & CIA LTDA-ME. – 

RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-002-2018-01-02-03. 
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: E DE J. DA SILVA & 

: Prestação de Serviços de Controle Interno, 
em apoio às atividades da Prefeitura Municipal de Cantanhede-MA. DATA DE 
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 222.000,00 (duzentos e vinte e dois 
mil reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. 
ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel 

Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: E D E. J 
Edson de Jesus da Silva - Empresário 

 
 

Manoel Erivaldo Caldas dos Santos 
Sec. De Administração e Finanças 

 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE/MA 

 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-003-2018-001. PARTES: 
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: CONSTRUTORA FARIAS 

: Prestação de Serviços de Engenharia, 
em apoio às atividades da Secretaria de Administração. DATA DE ASSINATURA: 

39.000,00 (trinta e nove mil reais). PRAZO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pela 
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Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos
Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: CONSTRUTORA FARIAS SILVA LTDA
ME. – Warllison Farias Silva - Empresário 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-003
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: CONSTRUTORA FARIAS 
SILVA LTDA-ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Engenharia, 
em apoio às atividades da Secretaria de Educação. DATA DE ASSINATURA: 
26/03/2018. VALOR é de: R$ 39.000,00 (trinta e nove mil 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pela 
Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos
Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: CONSTRUTORA FARIAS SILVA LTDA
ME. – Warllison Farias Silva – Empresário 
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-003
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: CONSTRUTORA FARIAS 
SILVA LTDA-ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Engenharia, 
em apoio às atividades da Secretaria de Saude. DATA DE ASSINATURA: 
26/03/2018. VALOR é de: R$ 39.000,00 (trinta e nove mil reais). PRAZO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pela 
Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos
Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: CONSTRUTORA FARIAS SILVA LTDA
ME. – Warllison Farias Silva – Empresário 
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-003
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: CONSTRUTORA FARIAS 
SILVA LTDA-ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de Engenharia, 
em apoio às atividades da Secretaria de Assistência Social. DATA DE 
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 39.000,00 (trinta e nove mil reais). 
PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURA
Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos 
Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: CONSTRUTORA FARIAS SILVA 
LTDA-ME. – Warllison Farias Silva - Empresário 
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
FARIAS SILVA LTDA-ME. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços de 
Engenharia, em apoio às atividades da Prefeitura Municip
MA. DATA DE ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 
cinquenta e seis mil reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) 
meses. Após. ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede 
Manoel Erivaldo Caldas dos Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa:
CONSTRUTORA FARIAS SILVA LTDA-ME. – Warllison Farias Silva 
 

Manoel Erivaldo Caldas dos Santos
Sec. De Administração e Finanças

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE/MA
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-004
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: LOIOLA E FERNANDES 
LTDA. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços Contábeis, em apoio às 
atividades da Secretaria Municipal de Administração. DATA DE ASSINATURA: 
26/03/2018. VALOR é de: R$ 81.600,00 (oitenta e um mil e seiscentos reais). 
PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: 
Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos 
Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: LOIOLA E FERNANDES LTDA
– Magnum Loiola Fernandes – Sócio-Administrador. 
 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-004
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: LOIOLA E FERNANDES 
LTDA. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços Contábeis, em apoio às 
atividades da Secretaria Municipal de Educação. DATA DE ASSINATURA: 
26/03/2018. VALOR é de: R$ 100.200,00 (cem mil e duzentos reais). PRAZO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pel
Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos
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ATOS DO PODER EXECUTIVO 

CENTRO – CEP: 65465-000 –CANTANHEDE/MA – CNPJ:

MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos– 
CONSTRUTORA FARIAS SILVA LTDA-

003-2018-002. PARTES: 
CONSTRUTORA FARIAS 

: Prestação de Serviços de Engenharia, 
em apoio às atividades da Secretaria de Educação. DATA DE ASSINATURA: 

(trinta e nove mil reais). PRAZO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pela 

MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos– 
CONSTRUTORA FARIAS SILVA LTDA-

003-2018-003. PARTES: 
CONSTRUTORA FARIAS 

: Prestação de Serviços de Engenharia, 
Saude. DATA DE ASSINATURA: 

(trinta e nove mil reais). PRAZO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pela 

MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos– 
CONSTRUTORA FARIAS SILVA LTDA-

003-2018-004. PARTES: 
CONSTRUTORA FARIAS 

: Prestação de Serviços de Engenharia, 
em apoio às atividades da Secretaria de Assistência Social. DATA DE 

(trinta e nove mil reais). 
PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: 

MA, Manoel Erivaldo Caldas dos 
CONSTRUTORA FARIAS SILVA 

-003-2018-01-02-03-04. 
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: CONSTRUTORA 

: Prestação de Serviços de 
Engenharia, em apoio às atividades da Prefeitura Municipal de Cantanhede-
MA. DATA DE ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 156.000,00 (cento e 
cinquenta e seis mil reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) 
meses. Após. ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, 

Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: 
Warllison Farias Silva - Empresário 

Manoel Erivaldo Caldas dos Santos 
Sec. De Administração e Finanças 

 
CANTANHEDE/MA 

004-2018-001. PARTES: 
LOIOLA E FERNANDES 

: Prestação de Serviços Contábeis, em apoio às 
DATA DE ASSINATURA: 

(oitenta e um mil e seiscentos reais). 
PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: 

MA, Manoel Erivaldo Caldas dos 
LOIOLA E FERNANDES LTDA. 

004-2018-002. PARTES: 
LOIOLA E FERNANDES 

: Prestação de Serviços Contábeis, em apoio às 
atividades da Secretaria Municipal de Educação. DATA DE ASSINATURA: 

(cem mil e duzentos reais). PRAZO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. ASSINATURAS: Pela 

MA, Manoel Erivaldo Caldas dos Santos– 

Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa:
Magnum Loiola Fernandes – Sócio-Administrador.
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
LTDA. Objeto do Contrato: Prestação de Serviços Contábeis, em apoio às 
atividades da Secretaria Municipal de Saúde. DATA DE ASSINATURA: 
26/03/2018. VALOR é de: R$ 86.400,00
reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. 
ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede 
Erivaldo Caldas dos Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa:
FERNANDES LTDA. – Magnum Loiola Fernandes 

RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
FERNANDES LTDA. Objeto do Contrato
apoio às atividades da Prefeitura Municipal de Cantanhede. DATA DE 
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 
oito mil e duzentos reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) 
meses. Após. ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede 
Manoel Erivaldo Caldas dos Santos– Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa:
LOIOLA E FERNANDES LTDA. – Magnum Loiola Fernandes 
Administrador. 

Manoel Erivaldo Caldas Santos
Sec. De Administração e Finanças

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

RESENHA DE CONTRATO: PREGÃO PRESENCIAL Nº PR
05. PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA .Objeto 
Fornecimento de Medicamentos Injetáveis, Farmácia Básica, Materiais de 
Consumo, Materiais para Laboratórios, Materiais Odontológico, Instrumentos 
Cirúrgicos, Medicamentos Controlados
Valor Total dos Lotes por Itens. LOTE-
6, 8 , 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 
92, 94, 96, 98, 100, 102 , 104, 106, 108, 110, 112, 114, 116, 118, 120, 122, 124, 
126, 128, 130, 132, 134, 136, 138, 140 ) é de 
setenta e nove mil  seiscentos e cinquenta e sete reais e sessenta e quatro 
centavos) LOTE-II Farmácia Básica (dos itens 2, 4, 6, 8 , 1
22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 
64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82 ) é de 
e novecentos reais) LOTE-III  Farmácia Hospitalar
15, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 51, 53, 55, 57, 59,63, 65, 67, 
69, 71, 73, 75, 77, 79, 83, 85, 87, 89, 91, 93 ) é de 
e cinquenta e dois mil trezentos e quarenta e quatro reais e cinquenta e cin
centavos ) LOTE-IV Medicamentos Controlados
R$  6.452,00 (seis mil quatrocentos e cinquenta e dois reais ) 
Odontológico (dos itens 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 30, 31, 32, 33, 34, 
35, 36, 85 ) é de R$  64.336,95 (sessenta e quatro mil trezentos e trinta e seis 
reais e noventa e cinco centavos) valor total dos lotes 
1.304.691,14  (um milhão trezentos e quatro mil seiscentos e noventa e um 
reais e quatorze centavos) PRAZO DE FORNECIMENTO: 
ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede 
Erivaldo dos Caldas dos Santos – Sec. Municipal de Adm. e Finanças. Pela 
Empresa: BRASIL HOSP PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA 
André Silva Brandão – Representante. 
 
RESENHA DE CONTRATO: PREGÃO PRESENCIAL Nº PR
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
LTDA .Objeto do Contrato: Fornecimento de Medicamentos Injetáveis, 
Farmácia Básica, Materiais de Consumo, 
Materiais Odontológico, Instrumentos Cirúrgicos, Medicamentos Controlados
DATA DE ASSINATURA: 28/03/2018. 
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Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: LOIOLA E FERNANDES LTDA. – 
Administrador. 

RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-004-2018-003. PARTES: 
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: LOIOLA E FERNANDES 

: Prestação de Serviços Contábeis, em apoio às 
atividades da Secretaria Municipal de Saúde. DATA DE ASSINATURA: 

86.400,00 (oitenta e seis mil e quatrocentos 
reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) meses. Após. 
ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel 

Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: LOIOLA E 
Fernandes – Sócio-Administrador. 

 
RESENHA DE CONTRATO: TOMADA DE PREÇO Nº TP-004-2018-01-02-03. 
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: LOIOLA E 

Objeto do Contrato: Prestação de Serviços Contábeis, em 
apoio às atividades da Prefeitura Municipal de Cantanhede. DATA DE 
ASSINATURA: 26/03/2018. VALOR é de: R$ 268.200,00 (duzentos e sessenta e 
oito mil e duzentos reais). PRAZO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: 12 (doze) 

pós. ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, 
Sec. De Adm. E Finanças. Pela Empresa: 
Magnum Loiola Fernandes – Sócio-

 
Manoel Erivaldo Caldas Santos 

Sec. De Administração e Finanças 

 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE/MA 

 
RESENHA DE CONTRATO: PREGÃO PRESENCIAL Nº PR-037-2017-01-02-03-04-
05. PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: BRASIL HOSP 
PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA .Objeto do Contrato: 
Fornecimento de Medicamentos Injetáveis, Farmácia Básica, Materiais de 
Consumo, Materiais para Laboratórios, Materiais Odontológico, Instrumentos 
Cirúrgicos, Medicamentos Controlados. DATA DE ASSINATURA: 28/03/2018. 

-I Material de Consumo (dos itens 2, 4, 
6, 8 , 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 

, 108, 110, 112, 114, 116, 118, 120, 122, 124, 
126, 128, 130, 132, 134, 136, 138, 140 ) é de R$  379.657,64 (trezentos e 
setenta e nove mil  seiscentos e cinquenta e sete reais e sessenta e quatro 

(dos itens 2, 4, 6, 8 , 10, 12, 14, 16, 18, 20, 
22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 
64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82 ) é de R$  301.900,00 (trezentos e um  mil 

III  Farmácia Hospitalar (dos itens 1, 3 5, 7, 9, 11, 13, 
15, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 51, 53, 55, 57, 59,63, 65, 67, 
69, 71, 73, 75, 77, 79, 83, 85, 87, 89, 91, 93 ) é de R$  552.344,55 (quinhentos 
e cinquenta e dois mil trezentos e quarenta e quatro reais e cinquenta e cinco 

IV Medicamentos Controlados (dos itens 1, 3 5, 7, 9, 11 ) é de 
(seis mil quatrocentos e cinquenta e dois reais ) LOTE-V 

(dos itens 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 30, 31, 32, 33, 34, 
(sessenta e quatro mil trezentos e trinta e seis 

reais e noventa e cinco centavos) valor total dos lotes I, II, III, IV, V, 
(um milhão trezentos e quatro mil seiscentos e noventa e um 

PRAZO DE FORNECIMENTO: até 31/12/2018. Após. 
ASSINATURAS: Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel 

Sec. Municipal de Adm. e Finanças. Pela 
BRASIL HOSP PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA  – Carlos 

 

RESENHA DE CONTRATO: PREGÃO PRESENCIAL Nº PR-037-2017-006. PARTES: 
Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: BENTES E SOUSA & CIA 

Fornecimento de Medicamentos Injetáveis, 
Farmácia Básica, Materiais de Consumo, Materiais para Laboratórios, 
Materiais Odontológico, Instrumentos Cirúrgicos, Medicamentos Controlados. 
DATA DE ASSINATURA: 28/03/2018. Valor Total do Lote VI- Material 
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Laboratorial dos itens (01 ao 133) é de R$  492.941,11
noventa e dois mil novecentos e quarenta e um reais e onze centavos)
DE FORNECIMENTO: até 31/12/2018. Após. ASSINATURAS: Pela Prefeitura 
Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo dos Caldas dos Santos 
Municipal de Adm. e Finanças. Pela Empresa: BENTES E S
Raimundo Edson Fernandes Rodrigues de Sousa – Representante
 
RESENHA DE CONTRATO: PREGÃO PRESENCIAL Nº PR-
05. PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: 
DISTRIBUIDORA DE MEDICANTOS EIRELI-ME. Ob
Fornecimento de Medicamentos Injetáveis, Farmácia Básica, Materiais de 
Consumo, Materiais para Laboratórios, Materiais Odontológico, Instrumentos 
Cirúrgicos, Medicamentos Controlados. DATA DE ASSINATURA: 28/03/2018. 
Valor Total dos Lotes por Itens. LOTE-I Matérias de Farmácia Hospitalar
itens  (1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 
43, 45, 47, 49, 51 53, 55, 57, 59, 61, 63, 65, 67, 69, 71, 73, 75, 77, 79, 81, 83, 
85, 87, 89, 91, 93, 95, 97, 99, 101, 103, 105, 107, 109, 111, 113, 115, 117, 119, 
121, 123, 125, 127, 129, 131, 133 135, 137, 139, 141, 142, 143, 144, 145, 146) 
é de R$  342.220,67 (trezentos e quarenta e dois mil  duzentos e vinte reais e 
sessenta e sete centavos) LOTE-II Medicamento Farmácia Básica
3, 5, 7, 9, 11, 13,14, 15, 16,17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 34,35, 37, 39, 41, 
43, 45, 47, 49, 51 53, 55, 57, 59, 61, 63, 65, 67, 69, 71, 73, 75, 77, 79, 81) é de 
R$  297.850,00 (duzentos e noventa e sete mil oitocentos e
LOTE-III  Farmácia Hospitalar dos itens  (2, 4, 6, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 
26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 
66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 81, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 94)  é de 
497.169,30 (quatrocentos e noventa e sete mil cento e sessenta e nove reais e 
trinta centavos) LOTE-IV  Medicamentos Controlados  
13.408,50 (treze mil quatrocentos e oito reais e cinquenta centavos) 
Material Odontológico   dos itens (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 28, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 84)  é de 
(quarenta e dois mil seiscentos e quarenta reais e dez centavos). Valor total 
dos lotes I, II, III, IV, V, 1.193.288,57 (um milhão cento e noventa e três mil 
duzentos e oitenta e oito reais e cinquenta e sete centavos)
FORNECIMENTO: até 31/12/2018. Após. ASSINATURAS: Pela Prefeitura 
Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo dos Caldas dos Santos 
Municipal de Adm. e Finanças. Pela Empresa: DIMENSAO DISTRIBUIDORA DE 
MEDICANTOS EIRELI-ME – Philipe de Sousa Rocha – Representante

 
RESENHA DE CONTRATO: PREGÃO PRESENCIAL Nº PR
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa
ANIL LTDA – EPP. Objeto do Contrato: Fornecimento de Medicamentos 
Injetáveis, Farmácia Básica, Materiais de Consumo, Materiais para 
Laboratórios, Materiais Odontológico, Instrumentos Cirúrgicos, Medicamentos 
Controlados. DATA DE ASSINATURA: 28/03/2018. Valor Total dos Lotes por 
Itens. LOTE-I Material de Consumo (dos itens 147, 148, 149, 150, 151, 152, 
153, 154, 155, 156, 157, 158, 159 ) é de R$  71.988,78
novecentos e oitenta e oito  reais e setenta e oito centavos) 
Hospitalar (dos itens 8, 17, 43, 45, 47, 49, 49, 61 ) é de 
(dezenove mil quinhentos e quarenta e um reais e quarenta centavos) 
LOTE-V  Material Odontológico (dos itens 29, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 
56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 
77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 
99,100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 1120, 113, 
114,115, 116, 117, 118 ) é de R$  120.126,73 (cento e vinte mil  cento e vinte e 
seis reais e setenta e três centavos). Valor total dos lotes 
(duzentos e onze mil seiscentos e cinquenta e seis reais e noventa e um 
centavos) PRAZO DE FORNECIMENTO: até 31/12/2018. Após. A
Pela Prefeitura Municipal de Cantanhede - MA, Manoel Erivaldo dos Caldas 
dos Santos – Sec. Municipal de Adm. e Finanças. Pela Empresa: 
RIO ANIL LTDA – EPP – Leonicio Rio Lima Sobrinho – Sócio

 
Manoel Erivaldo Caldas Santos 

Sec. De Administração e Finanças
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ATOS DO PODER EXECUTIVO 

CENTRO – CEP: 65465-000 –CANTANHEDE/MA – CNPJ:

492.941,11 (quatrocentos e 
il novecentos e quarenta e um reais e onze centavos) PRAZO 

DE FORNECIMENTO: até 31/12/2018. Após. ASSINATURAS: Pela Prefeitura 
MA, Manoel Erivaldo dos Caldas dos Santos – Sec. 

BENTES E SOUSA & CIA LTDA – 
Representante. 

-037-2017-01-02-03-04-
05. PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: DIMENSAO 

ME. Objeto do Contrato: 
Fornecimento de Medicamentos Injetáveis, Farmácia Básica, Materiais de 
Consumo, Materiais para Laboratórios, Materiais Odontológico, Instrumentos 

. DATA DE ASSINATURA: 28/03/2018. 
I Matérias de Farmácia Hospitalar dos 

itens  (1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 
43, 45, 47, 49, 51 53, 55, 57, 59, 61, 63, 65, 67, 69, 71, 73, 75, 77, 79, 81, 83, 

101, 103, 105, 107, 109, 111, 113, 115, 117, 119, 
121, 123, 125, 127, 129, 131, 133 135, 137, 139, 141, 142, 143, 144, 145, 146) 

(trezentos e quarenta e dois mil  duzentos e vinte reais e 
rmácia Básica dos itens  (1, 

3, 5, 7, 9, 11, 13,14, 15, 16,17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 34,35, 37, 39, 41, 
43, 45, 47, 49, 51 53, 55, 57, 59, 61, 63, 65, 67, 69, 71, 73, 75, 77, 79, 81) é de 

(duzentos e noventa e sete mil oitocentos e cinquenta reais) 
dos itens  (2, 4, 6, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 

26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 
66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 81, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 94)  é de R$  

(quatrocentos e noventa e sete mil cento e sessenta e nove reais e 
  (2, 4, 6, 8, 10) é de R$  

(treze mil quatrocentos e oito reais e cinquenta centavos) LOTE-V  
dos itens (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 

25, 26, 27, 28, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 84)  é de R$  42.640,10 
(quarenta e dois mil seiscentos e quarenta reais e dez centavos). Valor total 

(um milhão cento e noventa e três mil 
duzentos e oitenta e oito reais e cinquenta e sete centavos) PRAZO DE 
FORNECIMENTO: até 31/12/2018. Após. ASSINATURAS: Pela Prefeitura 

MA, Manoel Erivaldo dos Caldas dos Santos – Sec. 
DIMENSAO DISTRIBUIDORA DE 

Representante 

RESENHA DE CONTRATO: PREGÃO PRESENCIAL Nº PR-037-2017-01-03-05. 
PARTES: Prefeitura Municipal de Cantanhede e a Empresa: COMERCIAL RIO 

Fornecimento de Medicamentos 
Injetáveis, Farmácia Básica, Materiais de Consumo, Materiais para 
Laboratórios, Materiais Odontológico, Instrumentos Cirúrgicos, Medicamentos 

Valor Total dos Lotes por 
(dos itens 147, 148, 149, 150, 151, 152, 

71.988,78 (setenta e um mil  
novecentos e oitenta e oito  reais e setenta e oito centavos) LOTE-III Farmácia 

(dos itens 8, 17, 43, 45, 47, 49, 49, 61 ) é de R$  19.541,40 
(dezenove mil quinhentos e quarenta e um reais e quarenta centavos) do  

(dos itens 29, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 
, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 

77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 
99,100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 1120, 113, 

(cento e vinte mil  cento e vinte e 
seis reais e setenta e três centavos). Valor total dos lotes I, III, V, 211.656,91 
(duzentos e onze mil seiscentos e cinquenta e seis reais e noventa e um 

PRAZO DE FORNECIMENTO: até 31/12/2018. Após. ASSINATURAS: 
MA, Manoel Erivaldo dos Caldas 

Sec. Municipal de Adm. e Finanças. Pela Empresa: COMERCIAL 
Sócio 

 
Sec. De Administração e Finanças 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

RESENHA DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO
 

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
por V. Exa., vem, pelo presente relatório, apresentar o resultado dos trabalhos 
desenvolvidos, ou seja, a abertura e o julgamento das propostas das 
que participaram do Processo Licitatório 
forma seguinte: 
 

1. ABERTURA: 
A abertura das propostas ocorre

de Março de 2018, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, 
situada na sede da Prefeitura. 

 
2. LICITANTE: 

 
QUALIS CONSULTORIA E EVENTOS
 
R B COMUNICAÇÕES E EVENTOS 

 
3. PROPOSTAS: 

01-Procedida à abertura e exame da
Comissão constatou que 
acima mencionad
Anexo I (Planilha de Quantidades e Preços) d
Edital, sendo, po
vencedoras 
EVENTOS-EPP,  R B COMUNICAÇÕES E EVENTOS 
LTDA EPP 

 
4.0 – CONCLUSÃO: 

Tendo por base
Comissão Julgadora declarou vencedora da 
presente Licitação 
CONSULTORIA E EVENTOS
COMUNICAÇÕES E EVENTOS 

 
    Por ter apresentada 

 
  Nada mais tendo a relatar, apresentamos o nosso 
relatório final. 
 

 
 

_______________________________
 Diógenes dos Santos Melo

Pregoeiro
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTANHEDE/MA 

 
RESENHA DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL, designada 
por V. Exa., vem, pelo presente relatório, apresentar o resultado dos trabalhos 
desenvolvidos, ou seja, a abertura e o julgamento das propostas das empresas 

participaram do Processo Licitatório  Pregão Presencial – PR-009-2018, na 

A abertura das propostas ocorreu às 08h00 horas do dia 28 
sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, 

QUALIS CONSULTORIA E EVENTOS-EPP  

R B COMUNICAÇÕES E EVENTOS -LTDA EPP 

Procedida à abertura e exame das propostas, a 
Comissão constatou que a empresas participantes 
acima mencionadas atendeu as exigências do 
Anexo I (Planilha de Quantidades e Preços) do 

, sendo, portanto consideradas habilitadas e 
 do Certame: QUALIS CONSULTORIA E 

EPP,  R B COMUNICAÇÕES E EVENTOS -

Tendo por base, a análise das propostas, a 
omissão Julgadora declarou vencedora da 

presente Licitação à empresa: QUALIS 
CONSULTORIA E EVENTOS-EPP, R B 
COMUNICAÇÕES E EVENTOS -LTDA EPP 

apresentada proposta de menor preço por item. 

Nada mais tendo a relatar, apresentamos o nosso 

Cantanhede - Ma, 28 de Março de 2018 

_______________________________ 
Diógenes dos Santos Melo 

goeiro 
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Colocação Nome 

01 LÊUSIO DOS SANTOS SOUSA

02 DEIVYSON LINHARES RIBEIRO 

03 MAURITÂNIA ALVES DOS SANTOS 

04 SANDRA REGINA DOS SANTOS SILVA

05 RAFAEL PEREIRA DA SILVA

06 JOSÉ HENRIQUE DA SILVA REIS 

07 GEANE MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA 
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RESULTADO FINAL GERAL  

POR ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO 

Cargo: Professor (6º ao 9º - Inglês) 

Pontuação Resultado LOTAÇÃO

LÊUSIO DOS SANTOS SOUSA 70,00 APROVADO E.M. HILDO OLIVEIRA ROCHA

DEIVYSON LINHARES RIBEIRO  63,66 APROVADO E.M.RISA BELFORT PIRES ALVES

MAURITÂNIA ALVES DOS SANTOS  58,48 APROVADO E.M.DESEMBARGADOR SARNEY COSTA

SANDRA REGINA DOS SANTOS SILVA 56,58 CLASSIFICADO  

RAFAEL PEREIRA DA SILVA 53,24 CLASSIFICADO 

JOSÉ HENRIQUE DA SILVA REIS  46,58 REPROVADO 

GEANE MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA  35,32 REPROVADO 

 
MARCO ANTONIO RODRIGUES DE SOUSA 
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LOTAÇÃO 

E.M. HILDO OLIVEIRA ROCHA 

E.M.RISA BELFORT PIRES ALVES 

E.M.DESEMBARGADOR SARNEY COSTA 
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